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MATERIA: ELECTROTECNIA

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION
TIEMPO: Una hora y treinta minutos.
INSTRUCCIONES: El alumno elegira una de las dos opciones A ¢ B.
CALIFICACIONES: En cada cuestion se indicard su calificacion.

OPCION A

CUESTION 1.- Una linea eléctrica de 3 km de longitud estad formada por dos conductores de cobre con una
seccion de 50 mm?. El valor de la resistividad del cobre es de 1,7-10® Qm. Por la linea circula una corriente
continua de intensidad 30 A. Calcular:

a) Resistencia de la linea.
b) Caida de tension en la linea.
c) Potencia perdida en la linea.

(2 PUNTOS)
CUESTION 2.- En el circuito de corriente continua de la figura, se pide: Rq
a) Tension entre Ay B.
b) Potencia cedida por la fuente de tension. R: R3
c) Potencia absorbida por cada una de las resistencias. A
DATOS:Ri=20Q,R, =10 Q,Rs =12 Q, Ry =8Q, U;=100V.  Us C_’ R
B
(2,5 PUNTOS)

CUESTION 3.- Dado el circuito de corriente alterna de la figura en
el dominio del tiempo, se pide: _%
a) Obtener el circuito correspondiente en el campo complejo.
b) Obtener la expresion de la tension u(t) en el dominio del tiempo.
c) Hallar las potencias activa, reactiva y aparente cedidas por la Ug Cf) Ul=—1pF 40 uH
fuente ideal de tension.
|

(3 PUNTOS)

DATO: Us = 60~/2 cos(250000t) V

CUESTION 4.- En el circuito trifasico equilibrado de la figura se ha medido la tension entre los puntosay Ny
resulta ser 220 V (valor eficaz). Se pide:

a) Tension que mediria un voltimetro conectado entre ay b.

b) Valor eficaz de la intensidad que circula por cada una de
las impedancias Z.

¢) Factor de potencia del circuito que queda a la izquierda de
los terminales a, b y c.

DATOS: XL =2Q,Z=4+j1Q

(2,5 PUNTOS)




OPCION B

CUESTION 1.- En el circuito de corriente continua de la figura, se pide: Ci G

a) Latensiony la carga almacenada en cada condensador. Cs

b) Si cada uno de los condensadores admite una tensién maxima de — G G _”_
200 V, ¢qué valor puede alcanzar como méximo la tension Us de la

fuente, sin que se dafie ningun condensador?

-
—/
DATOS: C; =1 puF, Co=2 uF, C3=4 uF, Cy=4 uF, Cs =3 uF, U;= 10 V. U
* (2,5 PUNTOS)
CUESTION 2.- En el circuito de corriente continua de la figura, se pide: G
O
a) Intensidad de corriente por cada uno de los elementos. Ust ”1
b) Tension Uao. | A
c) Energia almacenada por el condensador. Uss C Hua
d) Potencia cedida por la fuente Ug;. - -
)
R3 R4
0

DATOS: R =3Q,Rs=7Q,Ri=4Q,C=2mF, Us =25V, Up =30V, Ug =5V, Uy = 13 V.
(2,5 PUNTOS)

CUESTION 3.- El circuito de la figura se encuentra en régimen permanente sinusoidal. Se pide:

R R
a) Pasar el circuito al campo complejo. - = : |_||_
b) Hallar la intensidad compleja I. c

c) Expresar la intensidad i en el dominio del tiempo. Ra

o
L
|

DATOS: u(t) = 20 cos(100t - ©/2) V, R1 =5 Q, R, =3 Q,R3 =1 Q, Rs =2 Q, L = 0,04 H, C = (1/400) F.

o)

| S

(2,5 PUNTOS)
CUESTION 4.- Un transformador monofasico de relacion de transformacion 3/1 alimenta una carga de

impedancia Z = 30 + j40 Q a través de una linea de impedancia Z, = 1,5 Q. La tension alterna aplicada al
primario del transformador tiene un valor eficaz de 300 V. Supuesto el transformador ideal, se pide:

a2 &
a) Intensidad que circula por el secundario del transformador. 1 o o
b) Intensidad que circula por el primario del transformador. é i ﬁ]
c) Tensién en la carga. 7
d) Potencias activa y reactiva consumidas por la carga. -
1 o
o

(2,5 PUNTOS)




ELECTROTECNIA

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION
OPCION A

Cuestion 1 : Hasta 2 PUNTOS, repartidos del siguiente modo:
Apartado a): Hasta 1 punto.
Apartado b): Hasta 0,5 puntos.
Apartado c): Hasta 0,5 puntos.

Cuestion 2 : Hasta 2,5 PUNTOS, repartidos del siguiente modo:
Apartado a): Hasta 1,25 puntos.
Apartado b): Hasta 0,5 puntos.
Apartado c): Hasta 0,75 puntos.

Cuestion 3 : Hasta 3 PUNTOS, repartidos del siguiente modo:
Apartado a): Hasta 0,5 puntos.
Apartado b): Hasta 1,5 puntos.
Apartado ¢): Hasta 1 punto.

Cuestion 4 : Hasta 2,5 PUNTOS, repartidos del siguiente modo:
Apartado a): Hasta 0,75 puntos.
Apartado b): Hasta 1 punto.
Apartado c): Hasta 0,75 puntos.

OPCION B

Cuestion 1 : Hasta 2,5 PUNTOS, repartidos del siguiente modo:
Apartado a): Hasta 2 puntos.
Apartado b): Hasta 0,5 puntos.

Cuestion 2 : Hasta 2,5 PUNTOS, repartidos del siguiente modo:
Apartado a): Hasta 1 punto.

Apartado b): Hasta 0,5 puntos.

Apartado c): Hasta 0,5 puntos.

Apartado d): Hasta 0,5 puntos.

Cuestion 3 : Hasta 2,5 PUNTOS, repartidos del siguiente modo:
Apartado a): Hasta 0,75 puntos.
Apartado b): Hasta 1 punto.
Apartado c): Hasta 0,75 puntos.

Cuestion 4 : Hasta 2,5 PUNTOS, repartidos del siguiente modo:
Apartado a): Hasta 0,75 puntos.
Apartado b): Hasta 0,5 puntos.
Apartado c): Hasta 0,5 puntos.
Apartado d): Hasta 0,75 puntos.




